

“防艾”宣传进小区

星报讯(江倩 李玲 王芳 记者 马冰璐) 12月1日上午,在合肥市南岗镇和园小区广场上,群众正积极踊跃地参加“防艾飞行棋”游戏。有趣的游戏、丰厚的礼品、寓教于乐的方式受到了大家的广泛欢迎。

当天上午,南岗镇双塘村公共卫生委员会联合南岗卫生院开展“携手防疫抗艾 共担健康责任”宣传活动,除“防艾飞行棋”游戏外,活动现场还搭建了“防艾”宣传主题背景墙,悬挂横幅标语、发放宣传折页。同时还有医生到场为群众免费测量血糖、血压,提供义诊、健康咨询服务。

据悉,作为安徽省村级公共卫生委员会建设的首批试点单位,南岗镇双塘村公共卫生委员会于今年9月成立。10月,安徽省家庭健康主题活动暨村级公共卫生委员会建设试点启动仪式在南岗镇举行。自

成立以来,双塘村公共卫生委员会积极发挥健康服务作用,开展卫生健康和计生法律、法规与政策宣传,做好辖区公共卫生工作的协调和组织动员,配合落实公共管理措施,组织动员群众参与幸福家庭创建、爱国卫生运动等活动,做好计生特殊家庭等重点人群健康关爱与帮扶等工作。

“我们依托‘智慧健康小屋’,为居民提供健康监测服务,收集数据建立健康档案,倡导现代自助式健康管理模式,提高群众健康意识与水平。近期,青少年心理健康、老年人冬季慢性病防护、冬季疫情防控等是我们的重点工作。”据该村负责人介绍,下一步,该村公共卫生委员会将创新工作思路,积极探索、大胆实践,推动公共卫生服务工作水平再上新台阶,积极发挥试点先进作用。



为提升合肥新站高新区瑶海社区刘大郢社区辖区儿童的文化素养,提高儿童青少年的社区参与度,安泰社工联合刘大郢社区团支部在社区开展各类儿童青少年活动,为社区儿童提供活动的平台。

■ 张书娟 记者 祁琳

卫楼社区共建单位开展红色领航赠书活动

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 11月26日上午,合肥市中心血站党委书记、组织人事科科长刘梅一行来到卫楼社区同心工作站暨中天蓝山党群服务站开展“红色领航·送书进社区”活动,谱写共驻共建工作新格局。

据悉,合肥中心血站是井岗镇卫楼社区的结对共建单位,自结对共建以来,结合基层党建,先后组织成员开展学习强国知识竞赛、“三个以案”专题培训、赴蜀山监狱开展警示教育、疫情期间组织统战成员无偿献血,突出发挥党建领航共驻共建作用,始终与党同心同向同行。

记者在现场看到,合肥中心血站为社区送来党建、文学、科普等各类书籍近300册,极大地充实了社区图书室图书的数量

和种类,满足不同居民阅读需求。

此次活动,是卫楼社区与合肥中心血站共建活动的新成果,有效促进社区与共建单位之间的党建共建和文化共享,促进了社区精神文明建设的蓬勃发展,也为冬日的社区送上了暖暖的书香。赠送活动结束后,双方还就共建单位间如何互帮互助、如何更好地开展基层党组织活动进行了深入的讨论。

卫楼社区主要负责人表示,此次共建单位送来的各类图书集中在社区同心工作站二楼图书阅览室收藏,安排专人妥善保管,供辖区居民免费阅读。同时,利用社区图书阅览室这一资源,在社区形成良好的读书氛围,进一步丰富辖区党员群众精神文化生活,深化共建水平,实现同心同向同行。

召开警民恳谈会,架起警民连心桥

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为加强警民沟通,切实了解社情民意,近日,合肥市蜀山区三里庵派出所龙河路社区召开警民恳谈会,通过听民情、访民意、解民忧,提升辖区居民满意度和安全感。社区干部、小区物业、群众代表及商铺代表等20余人参加此次恳谈会。

社区民警李志宏首先向参会代表介绍当前实施的“2+3+N”共建共治社区警务工作模式,希望充分调动各方社会力量,群防群治。会上,社区民警结合辖区的发案情况对所面临的治安形势做了认真分析,就如何提高群众的安全防范意识、防止合法权益受到不法侵害、群防群治等方面与参会居民代表进行交流。根据当前电信诈骗多发情

况,提醒居民要加强防范,有情况及时拨打电话报警,避免造成不必要的财产损失。

与会小区物业、群众代表等踊跃发言、各抒己见,就治安防控、接处警、安全知识讲座、反电诈宣传等当面提出了多条宝贵意见和建议。“现在网贷诈骗特别突出,很多骗子利用微信、QQ诈骗,希望警方能加大打击力度。”“加大反电信诈骗宣传,特别是针对留守老人的防骗宣传。”

此次恳谈会,警民面对面沟通交流,广泛听取群众对安全防范以及平安建设工作的意见和建议。同时,拉近了警民之间的距离,加深了警民之间的情感交流,为提升辖区群众的安全感和满意度加快了步伐,为创建和谐、文明的平安辖区打下了坚实的基础。

一句话新闻

为进一步提高辖区居民对艾滋病的认识,提升自我保护及防范能力,近日,合肥市三里庵街道梅山路社区开展以“携手防疫抗艾、共担健康责任”为主题的专题宣传活动。其中包括健康讲座和户外宣传,活动吸引居民百余人。

■ 郭艳 雨静 记者 马冰璐

近日,合肥市蜀山区金寨南路社区联合榕树下服务组织、稻香村街道司法所走进辖区非公企业开展法治宣传教育活动,突出宣传“法治是最好的营商环境”、宪法法律对国有经济、非公有制经济的保障和规范,对劳动者权益的保障等,在全社区营造尊法学法守法用法的浓厚氛围。

■ 晓蕾 亚萍 记者 沈娟娟

近日,合肥市葛大店社区纪委、监督委员会对辖区内的农贸市场、小区进行安全检查。

■ 丁冬茹 记者 沈娟娟

梁墩村开展电梯安全使用宣传活动

星报讯(胡祥松 记者 马冰璐) 随着高层建筑的迅速发展,电梯已经融入了大家的日常生活之中,成为高层居民上下楼必不可少的乘坐工具。为更好地普及乘梯安全知识,规范人们正确使用电梯,12月1日上午,合肥市蜀山区南岗镇梁墩村关工委组织志愿者开展了电梯安全使用宣传活动。

活动通过发放知识普及彩页、悬挂横幅、展板展示乘梯安全要点等方式,为居民普及了合理用梯、常见故障处理、被困自救等安全知识,电梯技术人员向群众介绍了电梯结构和电梯安全保护装置情况,介绍了电梯有五“怕”,即怕水、怕垃圾、怕撞、怕高温、怕火。同时提醒居民,遇到停电或有故障困梯时切忌慌张,可按下控制面板上的警铃按钮,或拨打使用标识上的救援电话,耐心等待维保人员前来救援,切忌擅自实施自救,避免造成人身伤害事故。

志愿者还强调了文明乘梯的重要性,使居民们认识到电梯的维护离不开平时的爱护。物业人员表示:“针对居民提出的小区电梯经常出现故障,我们一定会在日后加强对维保单位的监管,力求做到预防与应急相结合,将居民们的安全放在第一位。”技术人员还带领居民走进电梯,现场向大家介绍了垂直电梯的结构、乘坐垂直电梯的注意事项以及被困电梯以后的脱困方法。

通过此次宣传,小区居民和物业管理人直观掌握了电梯安全使用常识,提高了物业管理人电梯安全管理能力,增强其安全主体的责任意识,给下一代树立了正确的电梯安全常识与安全意识,提高自我保护能力。



美好

社区

市场星报

2020年12月2日
星期三

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com